
 



I. Загальні положення 

1.1. Це Положення визначає механізм нагородження здобувачів освіти за 

досягнення у навчанні у Звягельському медичному фаховому коледжі 
Житомирської обласної ради (Далі – Коледж). 

1.2. Це Положення розроблено на підставі Положення про золоту медаль 

«За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні», 

затвердженого наказом МОН України №306 від 17.03.2015 р., зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 31 березня 2015 р. за № 354/26799 у редакції від 
26.03.2019 р. 

1.3. Нагородження золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» 

(далі - Золота медаль) встановленого зразка та срібною медаллю «За досягнення 

у навчанні» (далі - Срібна медаль) встановленого зразка є видом морального 

стимулювання здобувачів освіти, які вступили до Коледжу на основі базової 

загальної середньої освіти та отримують свідоцтво про здобуття повної 

загальної середньої освіти. 

1.4. Список претендентів на нагородження Золотою або Срібною медалями 

визначається директором Коледжу за результатами оцінювання на І та ІІ курсі 

навчання і затверджується на засіданні Педагогічної ради шляхом прийняття 
відповідного рішення. 

ІІ. Вимоги до претендентів на нагородження Золотою або Срібною 

медалями 

2.1. Золотою медаллю нагороджуються здобувачіосвіти Коледжу, які 

вступили до Коледжу на основі базової загальної середньої освіти та 

отримують свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти, які за 

період навчання на І-ІІ курсі досягли високих успіхів у навчанні та за 

результатами семестрового, річного оцінювання і державної підсумкової 

атестації мають досягнення у навчанні 10-12 балів з усіх предметів навчального 

плану. 

2.2. Срібною медаллю нагороджуються здобувачі освіти Коледжу, які 

вступили до Коледжу на основі базової загальної середньої освіти та 

отримують свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти, які за 

період навчання на І-ІІ курсі досягли високих успіхів у навчанні та за 

результатами семестрового, річного оцінювання та державної підсумкової 

атестації мають досягнення у навчанні 10-12 балів та достатній рівень (не 

нижче 9 балів) не більше ніж з двох предметів навчального плану. 

2.3. Рішення про нагородження претендентів Золотою або Срібною 

медалями приймається на засіданні педагогічної ради і оформлюється наказом 

директора Коледжу. 

2.5. Підвищення результатів семестрового оцінювання шляхом 

коригування не дає підстав для нагородження здобувачів освіти Золотою або 

Срібною медаллю. 



2.6. Претенденти на нагородження Золотою або Срібною медаллю не 

можуть бути звільнені від державної підсумкової атестації, за винятком 
випадків, зазначених у розділі ІІІ цього Положення. 

2.7. Здобувачам Коледжу, які нагороджені Золотою або Срібною медаллю, 

видається відповідний документ про здобуття повної загальної середньої освіти 
з відзнакою. 

III. Особливі умови нагородження 

За рішенням органів управління освітою, у сфері управління яких 

перебувають навчальні заклади, за умов дотримання вимог пунктів 2.1, 2.2 

розділу ІІ цього Положення нагороджуються Золотою або Срібною медаллю 

випускники, які: 

зараховані за станом здоров'я до спеціальної медичної групи відповідно 

до Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної 

культури, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я України, 

Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2009 року № 518/674, 

зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17 серпня 2009 року за № 
773/16789; 

перебувають у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами або по догляду 

за дитиною до досягнення нею трирічного віку відповідно до статей 17, 18
-

1
 Закону України «Про відпустки»; 

звільнені від державної підсумкової атестації відповідно до законодавства 

або у порядку, визначеному Положенням про державну підсумкову атестацію 

учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженим наказом 

Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2014 року № 1547, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за № 

157/26602; 

перебували на навчанні за індивідуальною формою, у тому числі ті, які за 

погодженим з місцевим органом управління освітою індивідуальним 

навчальним планом прискорено опанували програмовий матеріал за курс 
повної загальної середньої освіти; 

IV. Контроль за дотриманням вимог щодо нагородження 

Контроль за правильністю нагородження Золотою та Срібною медалями 

покладається на директора Коледжу. Контроль за дотриманням особливих умов 

нагородження, визначених розділом ІІІ цього Положення, покладається на 

відповідні органи управління освітою. 

V. Нагородження здобувачів освіти Коледжу 

Здобувачам Коледжу, нагородженим Золотою або Срібною медаллю, на 

урочистих зборах із залученням представників громадськості вручаються 

відповідний документ про здобуття повної загальної середньої освіти з 
відзнакою та відповідна медаль. 
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